



中共洛阳市委机关报

2013年11月29日 星期五 农历癸巳年十月廿七

晴天 -1℃~14℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14582期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报纸
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

——1948年4月9日
本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

洛阳“牵手”正威国际集团

市政府与正威国际集团签署战略合作协议,双方将在有色金属、文化创意、新材料、电子信息等领域开展合作 王文银陈雪枫李柳身等出席签约仪式

本报讯(记者 孙自豪 孙小蕊)昨日,洛阳再牵手一家世界500强企业——我市与全球有色金属业翘楚正威国际集团签署战略合作协议,双方将在有色金属、文化创意、新材料、电子信息等领域开展合作。此举将对我市有色金属、新材料产业的延链、补链和提高终端产品附加值以及文化产业和电子信息产业的提升产生重要而深远的影响。

正威国际集团董事局主席王文银、市委书记陈雪枫等出席签约仪式并致辞。市委副书记、市长李柳身与正威国际集团投资管理中心总经理李斌代表双方签字。

正威国际集团于1997年在香港注册成立,1998年生产基地迁往深圳,是一家有色金属完整产业链为主导的全球化集团公司。2012年,该集团工业及贸易销售额实现1866亿元,位居中国企业500强第59名、中国制造业500强第20名。今年,该集团跻身世界500强,排第387名。近年,该集团在做大做强有色金属主业的同时,向半

导体产业进军,旗下拥有深圳精密控制线缆产业园、安徽铜陵铜制造产业园及正在投资建设的正威兰州新区电子信息产业园、正威黄石电子信息产业园等产业基地。

根据协议,双方将开展以下合作:文化产业新城项目,包括历史文化再现、智慧城市、精品旅游景点打造、旅游休闲度假养生中心、文化商业城及相关特色旅游产品等项目;有色科技城项目,包括铜精深加工及线缆、光缆精深加工、铜、镍、硅等金属的精深加工;整合有色金属全产业链条,配置有色金属矿产资源。双方将分别成立项目领导小组,由主要负责人挂帅,推动项目尽快落地。

王文银非常看好对洛阳的投资。他表示,中部是引领中国未来经济发展的地方。厚重而美丽的洛阳给他留下了深刻印象,洛阳广大干部群众开放招商、服务企业的激情、热情,深深地感动了正威集团团队。正威集团此次布局河南、投资洛阳,将致力于打造引领经济增长的新引擎,把洛阳无数的“珍珠”穿

成价值连城的“项链”,活化历史,打造品牌,推动洛阳转型发展、跨越发展,实现效益洛阳、创新洛阳、宜居洛阳、和谐洛阳,进而实现合作共赢。

陈雪枫代表市委、市政府对王文银一行的到来表示欢迎。他表示,正威国际集团作为世界500强企业,在有色金属、新材料、电子信息等领域实力雄厚,处于国际领先水平。近年,正威集团顺势而上,实施国际化市场、国际化人才、国际化管理及“大增长极、大产业链、大产业园”三大发展模式,致力于打造全球产业链最完整、产品质量最好、最值得信赖和尊重的服务商。正威集团与洛阳成功“牵手”,是双方携手合作、互利双赢、共谋发展的重要开端。

陈雪枫指出,洛阳和正威国际集团“牵手”,可以创造一个奇迹。首先,可以改变洛阳有色金属产业偏散、偏小、偏前端的格局,在铜、钨、铝等产业上形成一个更加紧密、更加完整的产业链,推动产业深度整合。其次,正威国际集团可以帮助洛阳活化历史,把美好

的回忆变成活化的现实,变成全市人民谋福利的源泉和载体。特别是正威国际集团进驻洛阳的“鲑鱼效应”必然激活各个细胞,盘活各种资源,调动各种智慧,使洛阳人民的生活、洛阳人民的前景更加美好。

陈雪枫表示,洛阳市委、市政府将认真落实协议内容,竭诚为项目建设提供优质高效服务,创造一流发展环境,全力支持正威国际集团在洛阳发展。期待正威国际集团充分发挥在信息服务、人才培养、市场开拓等方面的综合优势,在更宽领域、更深层次参与和支持洛阳的经济建设。

27日至昨日,王文银一行还参观考察了中船重工第七二五研究所、洛阳电光设备研究所、中科科技股份有限公司、洛阳三彩艺术博物馆、洛阳博物馆、龙门石窟、白马寺、关林、伊滨区等。

正威国际集团董事局副主席李柳身、市领导王立林、尚朝阳、宋殿宇、陈向平、杨炳旭、高义、吴喜照、王敬林、魏险峰、翟应征参加有关活动。

民生银行将向我市提供二百八十亿元融资

市政府与民生银行郑州分行签署战略合作协议 李柳身等出席签约仪式

本报讯(记者 孙自豪)昨日下午,市政府与中国民生银行股份有限公司郑州分行签署银政战略合作协议。根据协议,未来3年,民生银行将采取流贷、中长期项目贷款、票据融资、信托贷款、融资租赁等方式,向洛阳的优势产业、重点基础设施项目、高新技术和中小微企业提供280亿元的授信支持。

市委副书记、市长李柳身,民生银行郑州分行副行长何怀清等出席签约仪式。市委常委、副市长、市委经济工作部部长宋殿宇和民生银行郑州分行行长高级助理侯良代表双方签字。

民生银行是我国首家主要由非公有制企业入股的全国性股份制商业银行,是国内银行业改革的“试验田”。民生银行洛阳分行自2009年开业以来,紧紧围绕洛阳重点产业、重点领域,积极提供资金支持,为洛阳经济发展做出了重要贡献。该行为小微企业量身定制的“城市商业合作社融资模式”,有效解决了小微企业融资担保难题。

此次签署的战略合作协议表明,民生银行郑州分行将对市的优势产业、重点领域和重大项目提供贷款、结算、存款、电子银行、中间业务、投资银行业务等全方位、综合化的金融服务,并在授信额度、贷款方式、审批流程等方面给予重点支持。主要合作领域及授信支持额度包括:新型城镇化改造相关项目50亿元,主要用于城市“三旧”改造、土地一级整理开发、保障房建设等;交通、能源等基础设施建设项目40亿元,主要用于重点电力、大型煤炭基地、油气管网、水利、热力等项目建设;装备制造、机械加工等优势产业项目50亿元;有色金属项目40亿元,主要用于有色金属的采矿、冶炼及深加工等;高新技术和中小企业、小微企业贷款100亿元。

此外,民生银行郑州分行还将结合自身优势和洛阳实际,在资金结算和现金管理服务、财务顾问与投资银行服务、理财服务、综合金融服务、预算单位公务卡和个人业务方面,提供个性化、差异化的金融产品和服务支持。

李柳身指出,当前洛阳面临着调整产业结构、转变发展方式、加快城镇化进程、提升民生质量等一系列艰巨的战略任务,资金需求持续增大,双方合作必将为洛阳产业结构调整 and 城乡建设插上腾飞的翅膀。希望民生银行郑州分行充分发挥综合优势,进一步创新金融产品,提升服务水平,在资金、政策等方面加大倾斜力度,为洛阳经济社会持续健康发展注入更强大的动力。

李柳身表示,洛阳市委、市政府将认真履行协议约定,加强与民生银行的联系,积极推荐对口优质客户和优秀项目,协调解决好项目建设和运营中出现的问题,力促合作取得更大、更好的成效。



福布斯中国富豪榜第18位,全球最具创造力的华商领袖、中国优秀企业家、深圳新生代创业风云人物——

王文银在洛纵论企业智慧成长

精彩语录:思想为王,模式制胜;用能力填平思想和实践之间的“太平洋”;把产品设计到别人的心坎上,让每个人的毛孔爽到极致;我们赶上了中国经济增长的一段长长的坡、一场厚厚的雪;你想拥有未来,就和代表未来的人站在一起,所以我们和代表未来发展的洛阳站在一起……

03版

一拖集团开创公司牵手广州数控参与机器人制造,未来5年——

3000台工业机器人有望在洛“上岗”

本报讯(首席记者 石蕊 实习生 刘泽菲 通讯员 陶建华)昨日,一拖(洛阳)开创装备科技有限公司与广州数控设备有限公司签订战略合作协议,双方将就机器人的研发、生产、推广、售后等事项开展合作。这标志着一拖集团将涉足机器人制造领域。预计未来5年,我市有望推广使用3000台工业机器人。

工业机器人是面向工业领域的多关节机械手或多自由度的机器人,它可以按照预先编排的程序运行,靠自身动力和控制能力自动执行工作任务。随着企业用工成本不断上涨,中国到2014年将成为全球最大的工业机器人消费国。预计到2015年,中国工业机器人市场需求量将达3.5万台,占全球总量的16.9%。

广州数控是国内最大的机床数控系统研发、生产基地,数控系统年产量连续12年全国第一,占国内同类产品市场50%的份额。2006年,广州数控涉足机器人领域,是国家机器人标准的起草单位之一、中国机器人产业联盟副理事长单位,凭借其数控系统的强大技术基础和渠道优势,已形成了一定规模与影响力。开创公司是一拖集团的控股子公司,也是其生产准备基地和新产品试制基地,拥有完整的工艺研发、工艺装备设计、制造、安装、调试交付能力,此前已在生产线上使用焊接、上下料等类型机器人。

经过多次接触和相互考察,双方认



各种功能的工业机器人正在进行工作演示 记者 潘郁摄

为在机器人应用和产业化生产方面有着很大的互补优势,具备确立战略合作关系的基础。根据此次签订的战略合作协议,一拖集团开创公司将作为广州数控在中西部地区的总代理,推广机器人并进行售后服务;与此同时,开创公司还将利用自身的技术优势

和加工能力,为广州数控机器人关键机械部件提供加工服务和生产线开发服务。

在昨日举行的产品展示会上,上下料机器人、码垛机器人、搬运机器人、打磨机器人、喷涂机器人等广州数控最新的机器人产品分别进行了生产演示,机器人灵活、准确的动作吸引了现场观众的目光。

开创公司企划部部长关科峰表示,从前期工业机器人的应用情况来看,每

个机器人可以替代至少4名操作工人,尤其是在恶劣和危险环境下,机器人的优势更加明显。在我市智能装备制造总体规划指引下,机器人技术及产品将面临巨大的需求空间。根据之前进行的摸底,洛阳有不少中小企业对工业机器人表现出极大的兴趣并已有购买使用的意向。预计未来5年,洛阳将有3000台工业机器人在不同领域的生产岗位“上岗”,其中一拖集团的应用需求在500台以上,有望达到1000台。

做大总量 提升质量 ——来自企业一线的报道

在新的历史起点上全面深化改革
深入学习贯彻十八届三中全会精神

中央财经领导小组办公室副主任杨伟民:
六大措施利好城镇化改革

07版

关于泉舜集团开元湖音乐喷泉
暂停表演的通知

泉舜集团开元湖音乐喷泉近期进行季节性维护,即日起暂停表演,恢复表演时间另行通知。

洛阳市开元湖管理处
2013年11月28日

还有2天
2014年度城镇居民基本医疗保险缴费截止时间

特色包装 纯粮酿造
朗陵罐酒

招商团购电话: 13849971212
地址: 新区音乐喷泉东南角

